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Відбулася передача сховища відпра-
цьованого ядерного палива сухого
типу (далі: СВЯП-2) від підрядника
(компанії Holtec International) за-
мовнику (ДСП ЧАЕС).

За інформацією заступника директоратехнічного з експлуатації ВолодимираПєскова, підрядник завершив усі буді-вельно-монтажні роботи, і до Держав-ної архітектурно-будівельної інспекції(далі: ДАБІ) подано заяву щодо отри-мання сертифікату про завершеннябудівництвом об'єкта СВЯП-2. Наразітриває робота комісії ДАБІ на майдан-чику сховища.«Згідно з контрактною угодою, післязавершення будівельно-монтажнихробіт, окрім надання відповідногоакту, підрядник повинен провестиперсоналу Чорнобильської АЕС прак-тичне навчання роботі на обладнанні.Це є обов'язковою умовою, оскількипротягом «холодних» випробуваньоб'єкта, які відбувалися влітку 2019року, всі операції з обладнанням СВЯП-2виконував персонал, залучений ком-панією Holtec International.Працівники ЧАЕС пройшли теоретич-ний курс, але напередодні «гарячих»випробувань робітники, які експлуа-туватимуть сховище, мають підтвер-дити свої вміння та навички на

практиці», — зазначив він.Під час «гарячих» випробувань, згідноз програмою, затвердженою Держав-ною інспекцією ядерного регулю-

вання (далі: ДІЯРУ), з чинного сховищавідпрацьованого ядерного палива №1до СВЯП-2 буде переміщено 186 від-працьованих тепловидільних збірок(далі: ВТВЗ). Після виконання необхід-них технологічних операцій ВТВЗ бу-дуть розміщені в бетонних модулях

зберігання на СВЯП-2. Окрему увагу вході «гарячих» випробувань СВЯП-2буде приділено системі біологічногозахисту об'єкту.Початок «гарячих» випробувань за-плановано на кінець лютого 2020 року.
Довідково
«Холодні» випробування тривали про-
тягом майже чотирьох місяців, з 6
травня по 29 серпня 2019 року. Вони
були необхідною частиною передпуско-
вих випробувань СВЯП-2 та складалися
з трьох основних етапів. 

На першому етапі випробовувалася
працездатність обладнання усіх основ-
них технологічних систем та їх повод-
ження з імітаторами ВТВЗ.

На другому етапі випробування
пройшли усі допоміжні системи, які за-
безпечують роботу основних.

Третій етап «холодних» випробувань
був спрямований на визначення ремон-
топридатності усього обладнання
СВЯП-2 — чи можуть його вузли та де-
талі ремонтуватися дистанційно (без
безпосередньої участі персоналу) у разі
їх виходу з ладу за умов експлуатації
об'єкта.
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Усі три етапи випробувань проходили
під контролем комісії у складі пред-
ставників компанії Holtec Interna-
tional, Чорнобильської АЕС та
Державної інспекції ядерного регулю-
вання.

Після усунення всіх зауважень, вияв-
лених за результатами «холодних»
випробувань, розробки й затвер-
дження попереднього звіту з аналізу
безпеки та отримання відповідного
сертифікату Держбудінспекції роз-
почнеться етап «гарячих» випробу-
вань з реальними ВТВЗ.

Окрім того, у жовтні 2019 року Чор-
нобильська АЕС отримала ліцензію
ДІЯРУ на провадження діяльності з
перевезення радіоактивних матеріа-
лів. 

Це зроблено з метою розширення чин-
ної ліцензії на додаткові операції з по-
водження з відпрацьованим ядерним

паливом під час його перевезення між
СВЯП-1 та СВЯП-2, а також на опера-
ції з поводження з твердими та рід-

кими РАВ під час їх перевезення зі
СВЯП-2 на проммайданчик ДСП ЧАЕС.

Навчання відбулися відповідно до«Вимог до об’єктового плану взаємо-дії у разі вчинення диверсії», за- тверджених Наказом Державного ко-мітету ядерного регулюванняУкраїни від 22.11.2010. Головне за-

вдання командно-штабних навчаньполягало  у перевірці «Об’єктовогоплану взаємодії у разі вчинення ди-версії на ДСП «Чорнобильська АЕС».Для проведення навчань було залуче-но військову частину 3041 Національ-ної гвардії України, відділ по ЧАЕС ГУСБУ України в Києві та Київській обла-сті, адміністрацію Державного агент-ства України з управління зоною від-чуження, відділ поліції зони ЧАЕС ГУНП у Київській області, 11-ДПРЗ ДСНСУкраїни в Київській області, ДПСУ Жи-томирській прикордонний загін.Учасниками командно-штабних на-вчань було перевірено та підтвердженоефективність зв’язку, своєчас- ністьоповіщення про тривогу учасниківплану взаємодії, забезпечення підєдиним керівництвом стійкогоуправління силами плану взаємодії
під час виконання ними поставленихзавдань.
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На Чорнобильській АЕС відбулися 
командно-штабні навчання 



Підсумовуючи результати КШН, за-ступник генерального директора зрежиму фізичного захисту ВалентинВітер подякував усім учасникамплану взаємодії за активну участь упроведенні навчань. І висловив спо-дівання що в реальних умовах не до-ведеться використовувати отриманізнання та навички, а тільки на такихнавчаннях. 
Довідково. Відповідно до Закону
України «Про фізичний захист ядер-
них установок, ядерних матеріалів,
радіоактивних відходів, інших джерел
іонізуючого випромінювання», «Пра-
вил фізичного захисту ядерних уста-
новок та ядерних матеріалів» (НП
306.8.126-2006), загальних вимог до
систем фізичного захисту ядерних
установок та ядерних матеріалів»
(НП 306.8.146-2008), «Вимог до об’єк-
тового плану взаємодії у разі вчи-
нення диверсії» (НП 306.8.165-2010),
для кожної ядерної установки (об’єкта)
розробляється та впроваджується в
дію об’єктовий план взаємодії у разі вчи-
нення диверсії.

Завданнями об’єктового плану взає-
модії у разі вчинення диверсії (далі –
план взаємодії) є:

- забезпечення успішної протидії будь-
яким спробам правопорушників, ха-

рактеристики яких визначені в об’єк-
товій проектній загрозі, вчинити ди-
версію, крадіжку ядерних матеріалів,
радіоактивних відходів, інших джерел
іонізуючого випромінювання, інші
протиправні дії щодо об’єкта;

- недопущення зборів, мітингів, де-
монстрацій та інших громадських за-
ходів на території об’єкта та в його
санітарно-захисній зоні;

- попередження організації та припи-

нення мітингів, демонстрацій, піке-
тування, блокування транспортних
комунікацій та інших громадських за-
ходів за межами території об’єкта
та його санітарно-захисної зони,
якщо проведення таких заходів може
призвести до порушення дієздатно-
сті систем об’єкта.

Перевірка дієздатності об’єктового
плану взаємодії проводиться шляхом
проведення командно-штабних, так-
тико-спеціальних та оперативно-
тактичних навчань учасників плану
взаємодії.

Відповідно до Постанови КМ України
від 12.03.2003р. №327 «Про затверд-
ження Порядку проведення держав-
ної перевірки систем фізичного
захисту ядерних установок, ядерних
матеріалів, радіоактивних відходів,
інших джерел іонізуючого випроміню-
вання та планів взаємодії у разі вчи-
нення актів ядерного тероризму»,
метою державної перевірки систем
фізичного захисту об'єктів та планів
взаємодії є визначення відповідності
стану фізичного захисту об'єктів ви-
могам законодавства.
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15 січня в Києві відбулася акція
протесту, ініційована профспіл-
ками України. В акції взяли участь
представники колективу Чорно-
бильської АЕС. Цю акцію Федерація профспілокУкраїни оголосила як попереджу-вальну. ФПУ запросила керівників іпрофактив всеукраїнських профспі-лок та територіальних профоб’єд-нань виступити проти прийняттяпроекту закону «Про працю», схвале-ного Кабміном наприкінці минулогороку. В рамках акції відбулося пікетуванняКомітету соціальної політики та за-хисту прав ветеранів Верховної РадиУкраїни. До протесту профспілокприєдналися активісті молодіжнихта громадських організацій. Протест, до якого вдалися представ-ники профспілок, викликано тим, щозапропонований законопроект в разійого прийняття має змінити Кодексзаконів про працю, і, на думку екс-пертів з трудового права, суттєво об-межить трудові відносини на

користь роботодавців, в той час якінший законопроект №2681 фак-

тично позбавить профспілки можли-вості відстоювати інтереси найма-них працівників. Як зазначено у заяві Спільного пред-ставницького органу репрезентатив-них всеукраїнських об’єднаньпрофспілок (СПО), розміщеного на

сайті Атомпрофспілки, СПО на націо-нальному рівні вимагає від парла-

ментарів дотримання суб'єктами за-конодавчої ініціативи КонституціїУкраїни та міжнародних актів, рати-фікованих Україною. «Профспілки готові у цивілізованийспосіб врегулювати спірні позиціїщодо реформування трудового зако-нодавства з представниками влади іроботодавців на основі зареєстрова-них у Верховній Раді України про-ектів Трудового кодексу України(реєстр. № 2410) та Кодексу Українипро працю (реєстр. № 2410-1), нормияких в переважній більшості прой-шли експертизу в Міжнародній орга-нізації праці та у повній мірівідповідають стану розвитку трудо-вих відносин в країні з перехідноюекономікою», – наголошено у звер-ненні.Акція стала першою з серії протестів,запланованих профспілками на сі-чень. 16 січня Федерація профспілокУкраїни скликала Всеукраїнськепрофспілкове віче. Згідно з резолюцією, яку прийнялиучасники віче – а це представникибільше ніж 60 тисяч первиннихпрофспілкових організацій України,– у разі невиконання вимог стосовно
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«зупинення процесів законодавчогоруйнування трудового законодавства ітрудових прав (законопроєкт №2708), законодавства про гарантії ді-яльності професійних спілок (зако-нопроєкт № 2681), ефективнопрацюючої системи загальнообов’яз-кового державного соціального стра-хування (законопроєкт № 2275)»,профспілки обіцяють вдатися до за-гальнонаціонального страйку.17 cічня в Інформагенції УНІАН жур-налістам був представлений деталь-ний аналіз урядового законопроєкту«Про працю» та оголошена неприми-ренна позиція профспілок стосовнопослідовного захисту трудових правпрацівників.Головою ФПУ Григорієм Осовим булонаголошено, що профспілки, поприствердження окремих можновладцівта чиновників, не проти реформ, зо-крема, у сфері праці. На переконанняпрофспілок, Трудовий кодекс – це кон-ституція для мільйонів українців пра-цездатного віку, тому зміни дозаконодавства про працю мають від-буватись «зі знаком плюс» та забез-печувати людині гідні умови праці.Заступник голови Атомпрофспілки,член робочої групи з підготовки про-екту нового Трудового КодексуПавло Прудніков зробив ретельнийаналіз урядового законопроекту про

працю, висновком чого стало не-обхідність відкликання зазначеногодокументу з Верховної Ради та роз-робка іншого документу спільно зукраїнськими репрезентативнимипрофспілквими організаціями.
Довідково. 

Проект закону «Про працю» було роз-
роблено та внесено до Верховної Ради
без жодного обговорення з експерт-
ним середовищем, профспілками чи
громадськими організаціями. За оцін-
ками юристів, законопроект є най-
більш не ліберальним з усіх, що
коли-небудь було винесено на голосу-

вання до парламенту, і прямо супер-
ечить 22-ій статті Конституції,
адже суттєво звужує права та сво-
боди громадян.

Як ідеться в аналізі обох документів
юристами ГО «Трудові ініціативи»,
законопроекти передбачають:

- звільнення за бажанням робото-
давця без зазначення жодних причин;

- широкі можливості для укладення
строкових трудових договорів (до 5
років);

- трудовий договір з нефіксованим
робочим часом;

- зменшення розміру заробітної
плати за надурочну роботу, а також
за роботу у вихідні та святкові дні –
120% замість 200%;

- запровадження «гнучкого» робочого
часу та дистанційної роботи;

- можливість працювати 6 днів на
тиждень із лише одним вихідним днем;

- скасування спеціального закону про
профспілки, що фактично нівелює
їхню роль;

- передачу до державної власності
профспілкового майна.
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Взимку і діти, і дорослі з нетерпіннямочікують сонячного літа, саме томупрофком ППО ЧАЕС ще наприкінці 2019року розпочав підготовку до змістов-ного та корисного для здоров’я відпо-чинку дітей працівників ДСП ЧАЕС. Так,восени 2019 року профактивом підроз-ділів підприємства було проведено ан-кетування працівників, які мають дітейшкільного віку, щодо побажань сто-совно сезону відпочинку – 2020. Після аналізу анкет стало зрозуміло, щокрім морського напряму треба ви-значити можливість відпочинку дітей утаборах, розташованих у гірській місце-вості. На щастя, наша країна має різно-манітні кліматичні зони та культурнісередовища, що дозволяє кожному оби-рати той напрям відпочинку, якийбільше до вподоби!Під час вибору табору для відпочинкута оздоровлення дітей треба врахову-вати багато факторів, зокрема: умовитранспортування від дому до табору,вартість відпочинку, побутове та ме-дичне забезпечення закладу, а також те-матичні та розважальні заходиупродовж зміни, які відповідають упо-

добанням сучасної дитини. Тому післяпопереднього вивчення загальної ін-формації про дитячі заклади, члени ко-місії з оздоровлення та медичногообслуговування 

ППО ЧАЕС за рішенням профкому в ли-стопаді 2019 року вирушили до Закар-паття, щоб на власні очі побачити іперевірити умови та організацію табо-рів цього мальовничого куточкуУкраїни. 

Маршрут відрядження «ревізорів» охо-пив три табори:- оздоровчий комплекс «Водограй»; - комплекс відпочинку «Білочка»; - позаміський дитячий заклад оздоров-

лення та відпочинку «Шаяни». Ці дитячі заклади розташовані за мі-стом в екологічно чистих районах, де увсій красі представлена неповторнаприрода цього краю - ліси та полонини,гірські річки, озера та водоспади. А якетут повітря, дихаєш - не надихаєшся! Літо в Закарпатті тепле, комфортне длявідпочинку. Славиться ця місцевість і ці-лющими природними мінеральнимиводами. Відоме Закарпаття своєю істо-рією та самобутньою культурою багато-національного населення - українців,словаків, румунів, угорців, русинів тощо.У відпочивальників є можливість по-знайомится з різноманіттям закар-патських діалектів української мови.У всіх таборах відпочинок дітей органі-зовується з урахуванням природнихфакторів, з помірним використаннямфізичних навантажень та повноціннимхарчуванням (в основному, з місцевихпродуктів). Також пропонуються різно-манітні розважальні програми та іншіваріанти змістовного проведення часу.Табори мають спеціально обладнаніспортивні майданчики, оснащення, ін-вентар. Всі заходи проводяться під на-глядом професійних робітників зпедагогічною освітою. 
7
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ВАЖЛИВО

Оздоровчий комплекс «Водограй»



За бажанням, діти можуть братиучасть в іграх та змаганнях як надворі,так і у спеціально обладнаних граль-них кімнатах. В програму дитячоговідпочинку входять також екскурсії доісторичних та природних пам’яток. Натериторії закладів є власні медичніпункти та медичний персонал. Такожукладено договори з лікарнями, якізнаходяться неподалік від таборів, длянадання додаткової медичної допо-моги за межами медичного пункту занеобхідності.Мають кожний із таборів і свої особли-вості. Так, адміністрація «Водограю»пишається навчальною програмою,яку розробляють та впроваджуютьпартнери табору — фахівці чернігівсь-кого навчального центру.  Є на терито-рії комплексу соляна кімната. Щорокупрограма в таборі нова, на 2020 рікпланують «ментальне рахування». За-клад надає трансфер із залізничноговокзалу м. Мукачево. Пропонується для дітей освоєння з ін-структором навичок скелелазіння наоблаштованому на території таборуспеціальному майданчику. Обов’яз-кова умова перебування у таборі — на-

явність у дитини страховки від нещас-ного випадку, що є нормальною міжна-родною практикою організації відпо-чинку дітей.  Харчування в таборі  5-тиразове, за системою «шведський стіл». Вже багато років у цьому оздоровчому

комплексі відпочивають діти робітни-ків НАЕК «Енергоатом».Комплекс відпочинку «Білочка» за-тишний та доглянутий, але умови уньому дещо гірші, ніж в інших перегля-нутих закладах: невелика загальнаплоща, чотириразове харчування танезручний вхід до басейну.

Дитячий заклад «Шаяни» пропонуєпід наглядом лікаря вживання міне-ральної столової води «Шаянска-242».Харчування в таборі 5-ти разове.Трансфер до табору надається з Хустаабо Мукачево до та з табору в дні по-чатку та кінця заїздів. 

Є на території закладу сучасний басейнз двома рівнями води. За програмою та-бору, власним транспортом влашто-вуються екскурсії до осетрово-фореле-вого господарства, на ферму плямистихоленів, до прикордонної застави та іс-торичних будівель міста Хуст.Якщо до табору приїдуть на відпочи-нок діти, у яких є закордонний паспортта заздалегідь оформлений нотаріаль-ний дозвіл від батьків на виїзд дитиниза кордон, за їх бажанням адміністра-ція табору готова організувати авто-бусну поїздку до Угорщини.Профкомом ППО ЧАЕС запланованоукласти договори щодо надання по-слуги з організації відпочинку дітейпрацівників ДСП ЧАЕС у 2020 році утаких закладах: «Червоні вітрила»(м. Скадовськ, Херсонська обл.), «Водо-грай» (смт. Чинадієво, Закарпатськаобл.), «Шаяни» (с. Ракош, Закарпатськаобл.). Додаткову інформацію щодо та-борів можна отримати у предцехкомів,профгрупоргів, а також у заступникаголови комісії з оздоровлення ОксаниЄгоренко.Отже, шановні батьки, аналізуйте, по-рівнюйте та обирайте той табір, якийпідходить саме вашій дитині, а го-ловне – налаштовуйте її на приємний,активний відпочинок!
Профспілковий комітет ППО ЧАЕС
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Заклад оздоровлення та відпочинку «Шаяни»

Заклад оздоровлення та відпочинку «Шаяни»
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ЦІКАВО

У будівлі КВАНТ вже протягом майжепів року ведуться роботи з виготов-лення пам'ятника герою-ліквідаторуОлександру Лелеченку. В такий спосібперсонал станції вирішив зберегтипам'ять про свого колегу, який ціноювласного життя запобіг появі новоговибуху у ту страшну ніч 1986 року.Олександр Лелеченко обіймав посадузаступника начальника електричногоцеху ЧАЕС з 1980 року. Під час ліквіда-ції наслідків аварії він заслужив статуслюдини мужності та героїзму. Спільноз оперативним персоналом свого цехуЛелеченко організував термінові ро-боти з запобігання вибуху турбогене-раторів другої черги ЧАЕС та само-стійно здійснив перемикання елек-тролізної установки, тим самим пере-кривши подачу вибухонебезпечноговодню до машинної зали станції, дахякої був охоплений пожежею.Вийшовши з «полум'я аварії», Олек-сандр Лелеченко відмовився від за-пропонованої медичної допомоги тазалишився на робочому місці 27, 28 і29 квітня. 30 квітня його шпиталізу-вали. 7 травня він помер у Києві відвеликої дози радіоактивного опромі-нення.«Мені б хотілося, щоби цей проєктдійсно реалізувався, оскільки нашасила, зокрема, і в пам'яті. Не забуватинаших помилок, не забувати нашихдосягнень і не забувати наших героїв.

Тоді нація відродиться і ми отримаємоте життя, яке ми заслуговуємо», — ко-ментує проєкт створення пам'ятника
Олександр Новіков, заступник дирек-тора технічного з безпеки.

Початковою була ідея замовити виго-товлення пам'ятника Лелеченку у під-рядної організації. На початку червня2017 року навіть було оголошено пе-реможця конкурсу на найкращий ес-кізний проєкт скульптурноїкомпозиції.Згідно з заявленими вимогами, кон-курсанти мали «...надати ескіз про-

єкту, головними вимогами до якогобули впізнаваність персони, легкістьзапам'ятовування, оригінальність ар-хітектурно-скульптурної композиції,художньо-образна виразність, відпо-відність культурно-естетичним нор-мам та органічне розміщення пам'ят-ника в архітектурно-ландшафтномусередовищі з урахуванням масштабунавколишньої забудови, стилістичнихособливостей та її архітектурного ви-гляду». Переможцем обрано проєкт,наданий студією ОМУ — «Об'єднаннямайстрів мистецтв України».Однак згодом, через дорожнечу запро-понованого переможцями конкурсумонументу, концепція змінилася ібуло прийнято рішення виготовитимонумент самотужки. Для цього булооголошено загальний збір коштів і не-вдовзі необхідну суму для початкупроєкту було зібрано.

«Ви знаєте, я навіть не очікував, щолюди з такою відкритістю та відчут-тям співпереживання відгукнуться нанаш заклик [Спільно зібрати кошти
на виготовлення монументу — ред.].Наразі виходить дивовижний об'єкт,який, мені здається, викличе гаммупочуттів як у нашого персоналу, так іу відвідувачів майданчика.

Великій людині — велика пам’ять

Концепт, наданий студією «Об'єднання майстрів мистецтв України» у рамках кон-
курсу на найкращий ескізний проєкт скульптурної композиції.

Центральна скульптура монументу — образ Олександра Лелеченка — у приміщенні
ВІТтаОС під час виготовлення.
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ЦІКАВО

Дякую усім велике! Зараз я кажу це неяк заступник директора технічного збезпеки, а просто як людина. Чорно-бильська катастрофа увійшла у моєжиття, життя моєї сім'ї, у життя доро-гих та близьких мені людей. Однак,наша сила у тому, що навіть такі жах-ливі події у нашому житті ми перема-гаємо разом. Ніколи не сумнівався уперсоналі своєї станції!»Безпосередніми роботами з виготов-лення пам'ятника займається персо-нал відділу інформаційних технологійта обчислювальних систем. Роботи ко-ментує Роман Внуков, начальник лабо-раторії інформаційних систем відділуінформаційних систем та обчислю-вальних технологій: «Спочатку ми від-працювали концепцію виготовленнямонументу, після чого, через легкістьу поводженні, ми обрали основнимматеріалом спінений пінополісти-рол».Пінополістирол — пористий матеріал,що утворюється спіненням полісти-ролу. Він використовується у будів-ництві як основа для опалубки,утеплення та звукової ізоляції. Струк-тура пінополістиролу забезпечує йоговодостійкість, вона відрізняється ста-більністю характеристик під час екс-плуатації в регіонах із суворим івологим кліматом, має високу меха-нічну міцність, не вбирає вологу.

Роман говорить, що цей матеріалтакож легкий у поводженні, що полег-шує роботу над скульптурою. «Якщопорівнювати з іншими матеріалами,що використовуються для виготов-лення різноманітних скульптур, це не-

стандартне рішення і, звичайно ж,набагато дешевше, ніж бронза чи на-віть бетон».На самому початку виготовлення пер-соналом ВІТтаОС було обрано ескіз-ний проєкт скульптури, по якому задопомогою 3D-моделювання було ви-готовлено тривимірну модель. Цю мо-

дель розділили на горизонтальнішари, і ці шари розкроїли під необхід-ний формат пінополістиролу.«Далі, за допомогою проєктора ми на-носили необхідні елементи скульп-тури на листи пінополістиролу івирізали. Для нарізання використову-вали саморобний пристрій, виготов-лений з лабораторного автотранс-форматора, доводчика дверей, шпиль-ки і ніхромової нитки.Основу скульптури виготовлено з ме-талевого листа і приварених до ньогометалевих стрижнів. Нарізані шари почерзі нанизувалися на стрижні тасклеювалися між собою».Наразі вже виготовлено центральнуфігуру — Олександра Лелеченка — іведеться робота над двома фігурамидозиметристів. Після виготовленняусю композицію буде оброблено відможливих пошкоджень: «Пінополіс-тирол — матеріал пористий, але всійого пори закриті, тобто він не промо-кає, проте все одно потребує обробкивід зовнішніх чинників.

Поки що остаточне рішення стосовнозовнішньої обробки не прийнято.Концептуально — це повинна бутиепоксидна смола, можливо навіть ар-мована. Також скульптури будуть по-фарбовані фасадною фарбою».За словами Романа, уся композиціямає бути готова до весни цього року.

Процес вирізання шарів скульптури за допомогою саморобного пристрою. Шари нани-
зуються на стрижні (на задньому плані) та формують цілісну скульптуру.

Нанесення розмітки на пластині пінополістиролу за допомогою проєктора. 
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З метою недопущення загибелі
людей на водоймах у зимову пору
року слід пам`ятати і суворо дотри-
муватися основних вимог поведінки
на вказаних об`єктах, а саме:- утримуйтеся від виходу на лід, пере-ходьте по льоду тільки вдень у визначе-них місцях;- не намагайтеся виїздити на лід натранспортних засобах;- катайтеся на ковзанах тільки на спеці-ально обладнаних майданчиках;- не збирайтеся великими групами наодному місці;- негайно повертайтеся, якщо лід почавтріщати;- не підходьте близько до ополонок тапроталин;не проходьте через ділянкибитого, колотого льоду;- не дозволяйте дітям самостійно вихо-дити на лід; не розпалюйте на льоду ба-гаття.
Якщо ви опинилися у воді:- широко    розкиньте    руки   по  краюльодового  пролому  та   покличте продопомогу;- без різких рухів зробіть спробу само-стійно вибратися з ополонки на по-верхню льоду, використовуючи в якостіопори всю довжину тіла;- не намагайтеся біля ополонки одразувстати на ноги – відповзіть від небез-печної ділянки декілька метрів;- якщо ви опинилися під льодом, нама-гайтеся затримати дихання, розплю-щити очі, зорієнтуватися на світло,підпливти до нього і винирнути.
Якщо на ваших очах людина опини-
лася у воді або ви почули крик про до-
помогу, радимо діяти таким чином:- сповістити потерпілого про те, що йогопочули і намагаються допомогти;

- заспокоїти потерпілого чи потерпілих;- якщо окрім вас поблизу знаходятьсяінші громадяни, запропонуйте негайновикликати    службу    порятунку    ташвидку  медичну  допомогу  з обов`язко-вим повідомленням  місцезнаходження. 
Надаючи допомогу слід пам`ятати
про наступні заходи безпеки:- не намагайтеся надто близько набли-зитися до краю льодового пролому;- для порятунку може бути використа-ний будь-який підручний матеріал, щоопинився поруч, зокрема — дошка, мо-тузка, шарф та інші;- наближатися до потерпілого бажано угоризонтальному положенні,- за можливістю використовувати під-ручний матеріал для збільшення площіопори;- при наближенні до потерпілого надатийому один з кінців рятівного засобу, задругий намагатися витягнути з льодо-вого полону.Після порятунку потерпілому необхіднодати можливість зігрітися, розтерти 

його, переодягнути в сухий одяг, на-поїти гарячим чаєм та відправити до найближчого медичного закладу. 
Кілька порад для громадян, які виру-
шають на зимову риболовлюВзимку починати вилов риби можнавдень при товщині льоду не менше  7сантиметрів за сухої, морозної, безвітря-ної погоди.Вирушаючи на риболовлю требаобов’язково мати при собі 15-20 метрівміцної мотузки з тягарцем в 400-500грамів на одному кінці. У разі потреби його легко можна заки-нути в ополонку, куди провалився вашсусід для надання допомоги.Нехай зимова пора року залишить увашій пам`яті тільки приємні вра-ження.  Пам`ятайте, що найцінніше, що мимаємо – життя. Бережіть його!   

ВОЗ НС по ДСП ЧАЕС

Будьте обережні на льоду

ВАЖЛИВО
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INUDECO 2020

Запрошуємо Вас взяти участь у V Між-народній конференції «Проблемизняття з експлуатації об’єктів ядерноїенергетики та відновлення навко-лишнього середовища» INUDECO 20,що відбудеться 26–29 квітня 2020 р. у
Славутичі в рамках заходів до 34-оїрічниці аварії на Чорнобильській АЕС.Конференція проводиться з метоюрозгляду проблем та перспектив, під-вищення рівня ефективності науково-практичних досліджень, налагоджен-ня співпраці та обміну досвідом щодозняття з експлуатації об’єктів ядерноїенергетики та відновлення навко-лишнього середовища.Представникам державного та при-ватного секторів, неурядових та на-укових організацій буде наданоможливість взяти участь у відкритихдискусіях із наступної тематики:
1. Чорнобильська АЕС та Об’єкт «Ук-
риття» (поводження з радіоактив-

ними відходами та відпрацьованимядерним паливом, реалізація проектуперетворення об’єкта «Укриття» наекологічно-безпечну систему).
2. Атомна енергетика та нова гене-
рація (ремонтно-технічне обслугову-вання АЕС, зняття з експлуатаціїатомних електростанцій, інформа-ційні технології на об’єктах критичноїінфраструктури).
3. Від катастрофи до нового життя(реабілітація, реінтеграція територійта соціальна адаптація населення, ви-користання нетрадиційних та віднов-лювальних джерел енергії).В рамках конференції 26-28 квітня2020 року відбудеться 4-й хакатон
«Місто нових ідей». Реєстрація на хакатон буде відкритадо 10 квітня 2020 року. 27 квітня 2020 року буде організовано

технічний тур на Чорнобильську
АЕС.Офіційні мови конференції: україн-ська, англійська. Організаційний внесок за очну участьу конференції складає 400 грн. з однієїособи, за розміщення стендової допо-віді або презентаційних (рекламних)матеріалів — 1500 грн. з однієї уста-нови.Оргкомітет надає усю логістичну ін-формацію, організовує безкоштовнийтрансфер Славутич-Київ-Славутич такультурно-туристичну програму. Організатори не відшкодовують учас-никам витрати на проживання та хар-чування.Кількість учасників конференції об-межена.Реєстрація на конференцію буде від-крита до 10 квітня 2020 року.Тези доповідей надсилати до 15 бе-резня 2020 року на електронну адресуоргкомітету inudeco2018@gmail.comКонтактні телефони оргкомітету: +38 04579 222 50+38 04579 210 90 +38 050 353 11 35.Будемо вдячні, якщо Ви та Ваші ко-леги візьмете участь у роботі конфе-ренції!

З повагою,
організаційний комітет INUDECO

https://forms.gle/bA2aeYerRSWhwuqS9
https://forms.gle/kEKdoAQMzFY54huJA

